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Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас к опубликованию в журнале
«НАУЧНЫЙ РЕЗУЛЬТАТ. МЕДИЦИНА И ФАРМАЦИЯ».
«Научный результат. Медицина и фармация» является мультидисциплинарным рецензируемым ежеквартальным научно-практическим журналом с открытым доступом, в котором публикуются результаты биомедицинских, клинических и фармацевтических исследований, в центре внимания которых находится человек и его заболевания.

Цель журнала – создание на основе мультидисциплинарного подхода базы научных знаний, обеспечивающих связь между фундаментальными исследованиями и научно-практической медициной и фармацевтикой.

Журнал «Научный результат. Медицина и фармация» зарегистрирован Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (свидетельство Эл № ФС77-69078) и в Международном центре ISSN с занесением в его реестр.
Опубликованным в журнале статьям присваивается Идентификатор цифрового объекта – DOI (Digital Object Identifier), который имеется у большинства статей из зарубежных изданий. DOI является стандартом обозначения во всемирной сети информации об объекте. Присвоение идентификатора DOI – это основа для корректного учета ссылок и цитирования, дающая возможность устойчивого доступа к научным данным, проверки и использования научных результатов.

Журнал включен в Российский индекс научного цитирования (РИНЦ). Это в числе прочего предполагает размещение электронной версии издания (включая архивные выпуски) на платформе Научной Электронной Библиотеки www.elibrary.ru в полнотекстовом формате.

Журнал индексируется в электронные базы 
Киберленинка, 
Ulrich’s Periodicals Directory, 
Google Scholar, 
OCLC WorldCat, 
Соционет, 
Bielefeld Academic Search Engine (BASE), 
Registry of Open Access Repositories (ROAR), 
Open Access Infrastructure for Research in Europe (OpenAIRE), 
Research Papers in Economics (RePEc).
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«НАУЧНЫЙ РЕЗУЛЬТАТ. МЕДИЦИНА И ФАРМАЦИЯ»

предлагает следующие рубрики для научных публикаций:

1. Биомедицинские и клинические исследования: генетика, молекулярная и клеточная биология, биоинформатика, заболевания внутренних органов, репродуктивное здоровье, геронтология и гериатрия, психическое здоровье, с особым акцентом на междисциплинарные исследования (например, генетический полиморфизм и мультифакториальные заболевания, цитогенетика психических заболеваний, молекулярно-генетические факторы репродуктивного здоровья женщин, молекулярные и клеточные механизмы старения, генетические факторы долголетия и др.)
2. Фармацевтические исследования: фармацевтическая химия, фармакогнозия, технология получения лекарств, фармакология и токсикология, фармакогенетика.
К публикации принимаются следующие типы статей:

· Оригинальные (экспериментальные и клинические) исследования.

· Материалы, описывающие методологию и методы исследования, программное обеспечение, базы данных.

· Краткие сообщения.

· Обзоры.

Журнал «Научный результат. Медицина и фармация» издается в электронном варианте, работы публикуются на русском (с английским резюме) или английском языках, которые представлены в свободном доступе на сайте журнала.

Основанием к отказу в опубликовании статьи может послужить: 
· несоответствие представляемого материала тематике журнала; 
· несоответствие требованиям, предъявляемым к представляемым к опубликованию материалам; 
· отрицательная рецензия на представляемый материал; 
· несоблюдение автором материала действующего законодательства об авторском праве и смежных правах.
Электронная версия журнала размещается на сайте http://rrmedicine.ru/journal/medicine/.
Поступившие статьи до рецензирования проходят проверку на оригинальность в системе «Антиплагиат». К рецензированию рекомендуются статьи, соответствующие тематике журнала и имеющие долю авторского текста не менее 80%. 

Статьи подвергаются двойному слепому рецензированию. Срок рецензирования не менее 30 дней с момента поступления статьи. Статьи рецензируются независимыми специалистами по теме, отрасли знаний, которые назначаются редакционной коллегией. В случае возникших вопросов и замечаний содержательного плана, рецензия (или замечания рецензента) высылается автору, с предложением внести необходимые исправления в текст. В случае отрицательных результатов рецензирования или отсутствия видимых изменений после исправления замечаний – статья отклоняется от печати. При опубликовании статей редакция руководствуется датой поступления последнего варианта после рецензирования.

В случае принятия материалов к опубликованию, с автором заключается лицензионный договор, который подписывается обеими сторонами в двух экземплярах

Материалы для опубликования могут быть размещены посредством отправки на адрес редакции электронного вариант статьи. Файл со статьей рекомендуется обозначить «Фамилия автора_статья», файл с данными автора «Фамилия автора_данные».
Редакция журнала «Научный результат. Медицина и фармация» просит авторов при направлении статей в печать руководствоваться изложенными ниже правилами 

(составлены с учетом требований «Единых требований к рукописям, представляемым в биомедицинские журналы», разработанных Международным комитетом редакторов медицинских журналов (ICMJE))

Общие требования

Объем оригинальных статей 7-10 страницы формата А4, включая таблицы, иллюстрации, список литературы. Объем статьи не должен превышать 20000 печатных знаков (0,5 п. л.), с учетом пробелов. Для обзорных статей – 12-20 страниц формата А4, включая таблицы, иллюстрации, список литературы. Больший объем статей с оригинальными исследованиями допускается в индивидуальном порядке, по решению редколлегии.

Направляемая в журнал статья должна быть тщательно отредактирована и выверена авторами. Язык изложения материала должен быть ясным и понятным большинству читателей. 

В работе должна использоваться международная система единиц СИ. Если исследование выполнялось на приборах, дающих показатели в других единицах, необходимо последние перевести в систему СИ с указанием в разделе «Материалы и методы» коэффициента пересчета либо компьютерной программы, в которой этот пересчет производился.

В тексте статьи допустимы только общепринятые сокращения. Аббревиатуры включаются в текст лишь после их первого упоминания с полной расшифровкой: например – лекарственное растительное сырье (ЛРС). В аббревиатурах использовать заглавные буквы.

Математические формулы желательно готовить в специализированных математических компьютерных программах, химические формулы – с помощью редактора формул. 
Технические требования к оформлению текста

· Текст набирается в Microsoft Word 2003/2007. 

· Параметры страницы:

· размер А4; 

· поля: нижнее – 2 см; верхнее – 2 см; правое – 2 см; левое – 2 см.

· Шрифт: гарнитура Times New Roman; размер 14 пт; в таблице – 12 пт; 
в подрисуночных подписях – 10-12 пт. 

· Абзац:

· отступ 1,25 мм;

· выравнивание – по ширине;

· межстрочный интервал – одинарный. 

· формулы набираются в «Редакторе формул» Word, допускается оформление формул только в одну строку, не принимаются формулы, выполненные в виде рисунков, формулы отделяются от текста пустой строкой. 

Структура статьи

· УДК

· Название статьи

· Авторы

· Место работы каждого автора и его почтовый адрес
· E-mail автора, ответственного за переписку

· Аннотация на русском языке

· Ключевые слова на русском языке

· Переведенные на английский язык: название статьи; полное название основного места работы каждого из авторов, с указанием организационной формы и почтового адреса; E-mail автора, ответственного за переписку; аннотация на английском языке; ключевые слова на английском языке
· Введение
· Цель исследования

· Материалы и методы исследования

· Результаты и их обсуждение

· Выводы или заключение
· Данные об источниках финансирования описываемых в статье исследований (Funding)
· Сообщение о возможном конфликте интересов

· Список литературы

· References

· Сведения об авторах на русском и английском языке
УДК

При предъявлении статьи необходимо сообщать индексы статьи (УДК) по таблицам Универсальной десятичной классификации, имеющейся в библиотеках.

Название статьи

Название статьи должно быть информативным и достаточно кратким, а также отражать направление журнала, в рамках которого авторы планируют публикацию.

Авторы

В русскоязычной транскрипции авторы сначала указывают фамилию, а затем инициалы. В англоязычной транскрипции авторы сначала указывают инициалы, а затем фамилию. Если автор имеет зарубежные публикации, желательно указать английский вариант написания.
Место работы авторов и его почтовый адрес

Мы просим указывать полное название основного места работы каждого из авторов (с указанием организационной формы).
В русскоязычной транскрипции почтовый адрес указывается в следующем порядке: индекс, страна, город, улица, дом. В англоязычной транскрипции почтовый адрес указывается в следующем порядке: дом, улица, город, страна, индекс.
E-mail автора, ответственного за переписку

Адрес электронной почты указывается в обязательном порядке. Через автора, ответственного за переписку, решаются спорные вопросы, ему редакция будет направлять информацию о продвижении статьи, ее рецензировании, направлении в номер и публикации.
Аннотация (Abstract)
Аннотация должна быть структурирована и в обязательном порядке содержать выделенные разделы:

· Актуальность

· Цель исследования

· Материалы и методы

· Результаты

· Заключение

Объем Аннотации должен составлять 250 слов (от 200 до 300 слов). Реферат (аннотация) должен кратко излагать предмет статьи и основные содержащиеся в ней результаты. Аннотация не должна содержать ссылок на литературу и аббревиатуры (по возможности). Реферат подготавливается на русском и английском языках. 
Англоязычная версии аннотации должна быть структурирована и в обязательном порядке содержать выделенные разделы:

· Background

· The aim of the study

· Materials and methods

· Results

· Conclusion
Ключевые слова (Keywords)
Ключевые слова, выверенные по MESH, размещаются сразу после аннотации. Они должны способствовать индексированию статьи в информационно-поисковых системах. Акцент должен быть сделан на новые и важные аспекты исследования или наблюдений. Ключевые слова и в русской, и в английской транскрипции пишутся через точку с запятой, в конце предложения точка не ставится.
Введение

Во введении кратко, но емко освещается проблема / состояние вопроса со ссылками на наиболее значимые публикации последних 5 лет с акцентом на публикации за последние 2-3 лет, формулируется необходимость проведения исследования.

Цель исследования

Автор в 2-3 предложениях формулирует решаемую гипотезу или проблему, выделяя конечную цель работы.

Материалы и методы исследования

Данный раздел включает в себя подробное изложение используемой аппаратуры и методик исследования, критерии отбора животных и больных, количество и характеристику пациентов, с разбивкой их по полу и возрасту, если требуется для исследования. Обязательно указывается принцип разбиения пациентов на группы, а также дизайн исследования. Следует назвать все используемые в ходе работы лекарственные препараты и химические вещества, включая их международное непатентованное (общепринятое) название, дозы, пути введения.

Данный раздел должен содержать максимальную информацию. Такой подход необходим для последующего возможного воспроизведения результатов другими исследователями, а также сравнения результатов аналогичных исследований.

В этом же разделе дается информация о соблюдении этических принципов (как местных, так и международных: соблюдение этических принципов Европейской конвенции по защите позвоночных животных; Хельсинская декларация; информированное согласие больного).

В разделе обязательно указывается, какими методами обработки данных пользовался автор. 
Результаты и их обсуждение

Демонстрируются фактические результаты исследования. Данные приводятся в логической последовательности в виде коротких описаний с графиками, таблицами и рисунками при необходимости. В обсуждении рекомендуется выделять новые аспекты полученных результатов исследования, их анализ и толкование, а также сопоставление их данными других исследователей, предложения по их практическому применению или направлению будущих исследований. В обсуждении не следует повторять сведения, приведенные в других разделах статьи.
Выводы или заключение

Выводы пишутся последовательно по пунктам, каждый из которых характеризует степень выполнения поставленных автором задач, уровень достигнутых результатов.
В случае Заключения в одном-двух предложениях необходимо подвести итог проделанной работы: что получено, о чем это может свидетельствовать или что может означать, чему служит и какие раскрывает возможности.

И в Выводах, и в Заключении необходимо отразить перспективы использования результатов.

Данные об источниках финансирования описываемых в статье исследований (Funding)

Приводятся в сжатом виде со ссылкой на полное название фонда/гранта, с указанием присвоенного номера и сроков исполнения.
Сообщение о возможном конфликте интересов

Конфликт интересов, касающийся конкретной рукописи, возникает в том случае, если один из участников процесса рецензирования или публикации – автор, рецензент или редактор – имеет обязательства, которые могли бы повлиять на его или ее мнение (даже если это и не происходит на самом деле). Наиболее частая причина возникновения конфликта интересов – финансовые отношения (например, связанные с приемом на работу, консультациями, владением акциями, выплатой гонораров и платными заключениями экспертов), прямые или через близких родственников. Возможны и другие причины – личные отношения, научное соперничество и интеллектуальные пристрастия.

Список литературы

Список литературы для оригинальной статьи – не менее 10 источников. Список литературы для обзорной статьи – не менее 30 источников. Список литературы составляется в алфавитном порядке – сначала отечественные, затем зарубежные авторы. В тексте статьи ссылки даются арабскими цифрами в квадратных скобках.

Список литературы (и русскоязычные, и англоязычные источники) оформляется согласно требованиям ГОСТ Р 7.0.5-2008.

Примеры оформления литературы по требованиям ГОСТ Р 7.0.5-2008:

Статья с 1-3 авторами:

Доброхотова Ю.Э. Методы лечения атипической гиперплазии эндометрия // Лечебное дело. 2011. N 1. С. 71-79.

Статья с 4 и более авторами:

Нестабильность хромосом в нервных клетках человека в норме и при нервно-психических заболеваниях / Ю.Б. Юров [и др.] // Генетика. 2010. Т. 46, N 10. С. 1352-1355.

Статья в онлайн журнале:

Николаева Н.О. История и современное состояние исследований нарушений пищевого поведения: культурные и психологические аспекты [Электронный ресурс] // Клиническая и специальная психология. 2012. N 1. URl: http://psyjournals.ru/files/49969/psyclin_2012_1_Nikolaeva_N.pdf (дата обращения: 23.02.2018).
Статья в онлайн журнале на английском языке:

Perfectionism in anorexia nervosa: novel performance based evidence [Electronic] / S. Lloyd [et al.] // PLoS One. 2014. Vol. 9, N 10. Art. e111697. URL: http://journals.plos.org/plosone/article?id=10.1371/journal.pone.0111697 (дата обращения: 25.02.2018).
Книга с 1-3 автором:

Исаев Д.Н. Эмоциональный стресс. Психосоматические и соматопсихические расстройства у детей. Санкт-Петербург: Речь, 2005. 400 с.

Книга с 4 и более авторами:

Геоинформационное моделирование территориальных рынков банковских услуг / А.Г. Дружинин [и др.]. Шахты: Изд-во ЮРГУЭС, 2006. С. 36.
Книга с указанием редакторов:

Международная классификация болезней (10-й пересмотр). Классификация психических и поведенческих расстройств. Клинические описания и указания по диагностике / под ред. Ю.Л. Нуллера, С.Ю. Циркина. СПб: Оверлайд, 1994. 300 с.
Переводное издание:

Экман П. [Ekman P.] Психология лжи / науч. ред. В.В. Знаков; пер. с англ. Н. Исуповой и др. СПб. и др.: Питер, 2008.

Тезисы в сборнике материалов конференции:

Результаты и перспективы использования теста «растворение» для фармацевтической разработки и стандартизации суппозиториев / Т.В. Орлова, А.В. Нестерова, Н.Д. Огнещикова, А.А. Демченко // Фармацевтическое образование, наука и практика: горизонты развития: материалы Всероссийской научно-практической конференции с международным участием, посвященной 50-летию фармацевтического факультета КГМУ (г. Курск, 20-21 октября 2016 г.) / под ред. В.А. Лазаренко, И.Л. Дроздовой, И.В. Зубковой, О.О. Куриловой. Курск: ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России, 2016. С. 358-363.

Вебсайт:

Государственная фармакопея XIII [Электронный ресурс]. URL: https://www.rosminzdrav.ru/poleznye-resursy/gosudarstvennaya-farmakopeya-rossiyskoy-federatsii-xiii-izdaniya (дата обращения 19.03.2018).
Общие ресурсы по лингвистике и филологии: сайт Игоря Гаршина. [Электронный ресурс]. 2002. Дата обновления: 05.10.2008. URL: http://katori.pochta.ru/linguistics/portals.html (дата обращения: 05.10.2008).
Диссертация:

Буланкин Д.Г. Исследование по стандартизации и разработке лекарственных средств на основе листьев гинкго двулопастного (Ginkgo biloba L.): автореф. дис. … канд. фарм. наук. Самара, 2011. 23 с.
References

Приводится сразу после списка литературы, не нарушая его последовательность.

References оформляется по требованиям NLM. Подробно о правилах оформления литературы по этому стандарту можно прочитать в «Citation Medicine», второе издание: https://www.ncbi.nlm.nih.gov/books/NBK7256/.  
Ресурс регулярно обновляются по мере развития средств массовой информации и в настоящее время включают руководство для печатных документов; неопубликованный материал; аудио и визуальных медиа; материал на CD-ROM, DVD или дисках; материалы в Интернете.
Примеры оформления References по требованиям NLM:

Статья с 1-3 авторами:

MacGregor RJ. A functional view of consciousness and its relations in brain. J Integr Neurosci. 2004;3(3):253–266.

Статья с 4 и более авторами:

Meneton P, Jeunemaitre X, de Wardener HE, et al. Links between dietary salt intake, renal salt handling, blood pressure, and cardiovascular diseases. Physiol Rev. 2005;85:679–715.

Статья на другом языке (не на английском):

Bikbov MM, Khalimov AR, Bikbova GM, et al. Dinamika soderzhaniya riboflavina vo vlage peredney kamery glaza krolika pri transepitelial'nom nasyshchenii rogovitsy [Dynamics of the riboflavin content in the moisture of the anterior chamber of the rabbit eye with transepithelial saturation of the cornea]. Meditsinskii vestnik Bashkorkostana. 2013;8(4):58-61. Russian.

Статья в онлайн журнале:

Grady D. Jump in doctor visits and deaths in flu season. New York Times [Internet]. 2008 Apr 18 [cited 2008 Dec 19];Research:[about 4 screens]. Available from: http://www.nytimes.com/2008/04/18/health/research/18flu.html?scp=7&sq=f lu%20season&st=cse
Hong J, Zhong T, Li H, et al. Ambient air pollution, weather changes, and outpatient visits for allergic conjunctivitis: A retrospective registry study. Scientific Reports [Internet]. 2016 [cited 2018 March 27];6. Available from: https://www.nature.com/articles/srep23858.
Книга с 1-3 авторами:

Brown AF. Accident and emergency: diagnosis and management. 4th ed. New York (NY): Arnold; 2002.

Книга с 4 и более авторами:
Wenger NK, Sivarajan Froelicher E, Smith LK, et al. Cardiac rehabilitation. Rockville (MD): Agency for Health Care Policy and Research (US); 1995.
Книга с указанием редакторов:

Mark BS, Incorvaia J, editors. The handbook of infant, child, and adolescent psychotherapy. Northvale (NJ): Jason Aronson Inc.; 1995–1997.
Конференция:

Dostorovsky JO, Carr DB, Koltzenburg M, editors. Proceedings of the 10th World Congress on Pain; 2002 Aug 17–22; San Diego, CA. Seattle (WA): IASP Press; 2003.

Тезисы в сборнике материалов конференции:

Rice AS, Farquhar-Smith WP, Bridges D, et al. Canabinoids and pain. In: Dostorovsky JO, Carr DB, Koltzenburg M, editors. Proceedings of the 10th World Congress on Pain; 2002 Aug 17–22; San Diego, CA. Seattle (WA): IASP Press; 2003. P. 437–468.

Тезисы в сборнике материалов конференции на другом языке (не на английском):
Simonyan EV, Yurkova EA, Karagezova ST, et al. Opredeleniye flavonoidov v produktakh pchelovodstva [Determination of flavonoids in bee products]. In: Nauchnaya diskussiya: voprosy meditsiny [Scientific discussion: questions of medicine]. Proceedings of I International Correspondence Scientific and Practical Conference. Moscow: Mezhdunarodnyy zaochnyy tsentr nauki i obrazovaniya; 2012. Russian.
Вебсайт:

BIRDNET [Internet]. Washington (DC): Ornithological Council; c1999–2006 [updated 2006 Dec 8; cited 2007 Feb 20]. Available from: http://www.nmnh.si.edu/BIRDNET/

Диссертация:

Zhao C. Development of nanoelectrospray and application to protein research and drug discovery [dissertation]. Buffalo (NY): State University of New York at Buffalo; 2005.

Краткие требования и более подробные примеры оформления по стилю NLM приведены в Приложении 4.
Сведения об авторах
Приводятся последовательно сначала на русском, а затем на английском языке: ФИО полностью, ученая степень, ученое звание, должность. Место работы можно не писать, т.к. оно указано в шапке в начале статьи. В случае соавторов-аспирантов – ФИО полностью, год обучения, направление подготовки, образовательная программа. В случае соавторов-студентов – ФИО полностью, курс, направление подготовки.
Таблицы

Таблицы должны содержать только необходимые данные и представлять собой обобщенные и статистически обработанные материалы. Каждая таблица снабжается заголовком и вставляется в текст после абзаца с первой ссылкой на нее. Название таблицы необходимо продублировать ниже на английском языке.

Рисунки

Количество графического материала должно быть минимальным. Каждый рисунок должен иметь подпись (под рисунком), в которой дается объяснение всех его элементов. Ниже подпись дублируется на английском языке. Для построения графиков и диаграмм следует использовать программу Microsoft Office Excel. Каждый рисунок вставляется в текст как объект Microsoft Office Excel. 
В редакцию по электронной почте malyutina_a@bsu.edu.ru или 
RR_MedPharm@bsu.edu.ru необходимо предоставить публикуемые материалы, сведения об авторах.

Статьи, оформленные не по правилам, не рассматриваются. Не допускается направление в редакцию работ, которые посланы в другие издания или напечатаны в них.

В случае правильного оформления и прохождения статьи в номер, редакция направляет автором для заполнения Лицензионный договор журнала.

Автор, представляя текст работы для публикации в журнале, гарантирует правильность всех сведений о себе, отсутствие плагиата и других форм неправомерного заимствования в рукописи произведения. Авторы опубликованных материалов несут ответственность за подбор и точность приведенных фактов, цитат, статистических данных и прочих сведений. Редакция  не несет ответственность за достоверность информации, приводимой авторами. Автор, направляя рукопись в редакцию, принимает личную ответственность за оригинальность исследования, несет ответственность за нарушение авторских прав перед третьими лицами, поручает редакции обнародовать произведение посредством его опубликования в печати.

Данные автора. Отдельным файлом к статье прилагаются авторские данные (Приложение 1) необходимые для взаимодействия с автором.

Приложение 1

Данные автора

	ФИО (полностью) / Surname First name (in full)
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Приложение 4
Инструкция по оформлению References, стандарт NLM
	Journal 

	Journal titles 
	Journal titles are abbreviated according to ISO 4. See http://www.issn.org/services/online-services/access-to-the-ltwa/ 

Journal title abbreviations should not include full points, except at the end of the title; see examples below. Do not abbreviate journal titles consisting of a single word. 

	Issue numbers 
	The month is omitted if the journal is continuously paginated throughout the volume. The issue number can be omitted if the journal is paginated consecutively through the volume, but it is not incorrect to include it. 

	DOIs 
	There is no need to include the DOI numbers for published articles; they will be added as links in any online version of the article during the production process. 

	Basic format (with one author) 
	Author AA. Title of article. Abbreviated Journal Title. Date;volume(number):pages. 

MacGregor RJ. A functional view of consciousness and its relations in 

brain. J Integr Neurosci. 2004;3(3):253–266. 

	Two authors 
	Prokai-Tatrai K, Prokai L. Modifying peptide properties by prodrug design for enhanced transport into the CNS. Prog Drug Res. 2003;61:155–188. 

	Three authors 
	Veronesi U, Maisonneuve P, Decensi A. Tamoxifen: an enduring star. J Natl Cancer Inst. 2007;99(4):258–260. 

	More than three authors 
	Meneton P, Jeunemaitre X, de Wardener HE, et al. Links between dietary salt intake, renal salt handling, blood pressure, and cardiovascular diseases. Physiol Rev. 2005;85:679–715. 

	Organization as author 
	American Diabetes Association. Diabetes update. Nursing. 2003 Nov;Suppl:19–20, 24. 

	No author 
	Pelvic floor exercise can reduce stress incontinence. Health News. 2005;11(4):11. 

	Not in English 
	Translate non-English titles into English where possible; place the translation in square brackets. Place the original language title or romanized title before the translation. Capitalize only the first word of the title, proper nouns, proper adjectives, acronyms, and initialisms unless the conventions of a particular language require other capitalization. Indicate the language after the pagination: 

Berrino F, Gatta G, Crosignani P. [Case-control evaluation of screening efficacy]. Epidemiol Prev. 2004;28:354–359. Italian. 

Wilkniss SM, Hunter RH, Silverstein SM. Traitement multimodal de l’agressivité et de la violence chez des personnes souffrant de psychose [Multimodal treatment of aggression and violence in individuals with psychosis]. Santé Ment Que. 2004 Autumn;29(2):143–174. French. 

	Article published online only or online ahead of placement in an issue 
	Include any date of update or revision and a date of citation in square brackets following the date of publication. Use the dates for the individual journal article being cited. 

If the location (pagination) of the article is not provided, provide the DOI or URL of the article. Do not include a full point at the end of DOI or URL addresses. 

Author B. Title of article. Abbreviated Journal Title. Year [cited date]; [page length]. DOI:00.0000 

	Not the Version of Record (including Author Manuscript Online, Advanced Author Version, etc.) 
	Author AA. Article title. Abbreviated Journal Title. Forthcoming. [cited Date]:[pages]. [Format] available at [URL or DOI] 

Zheng H, Ng F, Liu Y, et al. Spatial and circadian regulation of cry in Drosophila. J Biol Rhythms. Forthcoming. [cited 2008 Aug 11]:[18 p.]. Author’s manuscript available at http://www.pubmedcentral.nih.gov/articlerender.fcgi?tool=pubmed&pubmed id=18663236 PubMed Central; PMCID: PMC2504742. 

	Supplementary material 
	If a journal article has supplemental material accompanying it in the form of 

a CD-ROM, DVD, or other medium, begin by citing the article. Add the phrase “Accompanied by:” followed by a description of the medium. 

Author AH. Article title. Abbreviated Journal Title. Date;volume(number):pages. Accompanied by: Video on CD-ROM.  

	Article type 
	An article type alerts the user that the reference is to something other than a full article. Place, e.g., [abstract], [book review] or [letter] after the article title: 

Author K. Article title [book review]. Abbreviated Journal Title. Date;volume(number):pages. 

	Book 

	Place of publication 
	Always list the town or city, and always include the two-letter state abbreviation for US and Canadian cities. Include the country name for other countries only to avoid ambiguity: 

Cambridge (MA) Cambridge (UK) 

If more than one place of publication is found, use the first listed place of publication. 

If no place of publication can be found but can be reasonably inferred, enclose it in square brackets, e.g. [Chicago (IL)]. If no place of publication can be found or inferred, use [place unknown]. 

	Publisher 
	Abbreviate well-known publisher names, e.g. John Wiley & Sons, Ltd. may become simply Wiley. If no publisher can be determined, use the words “publisher unknown” enclosed in square brackets. 

	Page numbers 
	Note that page numbers in the reference list are different from those in the text, with a space before the page number. Do not elide page number ranges. Use an unspaced en dash between page numbers. 

In the text and in the reference list NLM uses p. rather than pp. 

	Basic format (with one author) 
	Author AA. Book title: and subtitle. Place: Publisher; Year. 

Jenkins PF. Making sense of the chest x-ray: a hands-on guide. New York (NY): Oxford University Press; 2005. 

	Two authors 
	Van de Velde R, Degoulet P. Clinical information systems: a component- based approach. New York (NY): Springer; 2003. 

	Three authors 
	Hamric AB, Spross JA, Hanson CM. Advanced practice nursing: an integrative approach. 3rd ed. St. Louis (MO): Elsevier Saunders; 2005. 

	More than three authors 
	Wenger NK, Sivarajan Froelicher E, Smith LK, et al. Cardiac rehabilitation. Rockville (MD): Agency for Health Care Policy and Research (US); 1995. 

	Organization as author 
	Advanced Life Support Group. Acute medical emergencies: the practical approach. London: BMJ Books; 2001. 

	No author 
	HIV/AIDS resources: a nationwide directory. 10th ed. Longmont (CO): Guides for Living; 2004. 

	Edition 
	Brown AF. Accident and emergency: diagnosis and management. 4th ed. New York (NY): Arnold; 2002. 

	Chapter in authored book 
	Author AA. Book title: and subtitle. Place: Publisher; Year. Chapter number, Chapter title; p. 00–00. 

Riffenburgh RH. Statistics in medicine. 2nd ed. Amsterdam (Netherlands): Elsevier Academic Press; 2006. Chapter 24, Regression and correlation methods; p. 447–486. 

	Edited 
	Kruger L, editor. Pain and touch. San Diego (CA): Academic Press; 1996. 

Mark BS, Incorvaia J, editors. The handbook of infant, child, and adolescent psychotherapy. Northvale (NJ): Jason Aronson Inc.; 1995– 1997. 

	Chapter in edited book 
	Author AA, Author BB. Chapter title. In: Editor EE, editor. Book title. Place: Publisher; Year. p. 000–000. 

Sumner P, Mollon JD. Did primate trichromacy evolve for frugivory or folivory? In: Mollon JD, Pokorny J, Knoblauch K, editors. Normal and defective colour vision. New York (NY): Oxford University Press; 2003. p. 21–30. 

	A single volume from a multi-volume work 
	Editor AA, Editor BB, editors. Book title. Vol. 0, Volume title. Place: Publisher; Year. 

Author JH, Author MJ, Author DJ. Book title. 0th ed. Vol. 0, Volume title. Place: Publisher; Year. 

Bradley WG, Daroff RB, Fenichel GM, et al., editors. Neurology in clinical practice. 4th ed. Vol. 1, Principles of diagnosis and management. 

Philadelphia (PA): Butterworth-Heinemann; 2004. 

	Series 
	Editor SH, Editor MW, editors. Book title. Place: Publisher; Year. (Series editor(s) optional. Series title; volume or number). 

Author SH, Author MW. Book title. Place: Publisher; Year. (Series editor(s) optional. Series title; volume or number). 

Frank RG, Baum A, Wallander JL, editors. Models and perspectives in health psychology. Washington (DC): American Psychological Association; 2004. (Boll TJ, editor. Handbook of clinical health psychology; vol. 3). 

Indryan A, Sarmukaddam SB. Medical biostatistics. New York (NY): Marcel Dekker; 2001. (Biostatistics; 7). 

	Translated 
	Flaws B, translator. The classic of difficulties: a translation of the Nan Jing. 3rd ed. Boulder (CO): Blue Poppy Press; 2004. 

Luzikov VN. Mitochondrial biogenesis and breakdown. Galkin AV, translator; Roodyn DB, editor. New York (NY): Consultants Bureau; 1985. 

	Not in English 
	Translate non-English titles into English where possible; place the translation in square brackets. Place the original language title or romanized title before the translation. Capitalize only the first word of the title, proper nouns, proper adjectives, acronyms and initialisms unless the conventions of a particular language require other capitalization. Indicate the language after the year: 

Ochoa S. Base molecular de la expresion del mensaje genetico [Molecular basis of gene expression]. Madrid: Consejo Superior de Investigaciones Cientificas; 2000. Spanish. 

	Online (e-book) 
	Cite e-books as books (above). 

For other online resources see Online sources below. 

	Conference 

	Conference details 
	Please note that in the following reference types the conference name should be followed by the date in [yyyy mm dd–dd] format, followed by the place in which the conference is held. 

The conference place should include the town or city followed by the US state code or country after a comma rather than in brackets. 

[authors or editors] [Conference title]; [year] [abbreviated month] [day(s)]; [town or city], [state or country]. 

If the reference also includes a place of publication, this should follow the rules as given above for book references, with any state or country included placed in brackets. 

	Proceedings 
	Dostorovsky JO, Carr DB, Koltzenburg M, editors. Proceedings of the 10th World Congress on Pain; 2002 Aug 17–22; San Diego, CA. Seattle (WA): IASP Press; 2003. 

Satoh K, Suzuki S, Matsunaga M, editors. Advances in brain research: cerebrovascular disorders and neurodegeneration. Proceedings of the 6th Hirosaki International Forum of Medical Science; 2002 Oct 15–16; Hirosaki, Japan. Amsterdam (Netherlands): Elsevier; 2003. (Excerpta Medica international congress series; 1251). 

	Paper in proceedings 
	Rice AS, Farquhar-Smith WP, Bridges D, et al. Canabinoids and pain. In: Dostorovsky JO, Carr DB, Koltzenburg M, editors. Proceedings of the 10th World Congress on Pain; 2002 Aug 17–22; San Diego, CA. Seattle (WA): IASP Press; 2003. p. 437–468. 

Horrobin DF, Lampinskas P. The commercial development of food plants used as medicines. In: Prendergast HD, Etkin NL, Harris DR, et al., editors. Plants for food and medicine. Proceedings of the Joint Conference of the Society for Economic Botany and the International Society for Ethnopharmacology; 1996 Jul 1–6; London. London: Royal Botanic Gardens, Kew; 1998. p. 75–81. 

	Presentation 
	Presentations and posters should also include the stream in which they were presented if available. 

Patrias K. Computer-compatible writing and editing. Paper presented at: Interacting with the digital environment: modern scientific publishing. 46th Annual Meeting of the Council of Science Editors; 2003 May 3–6; Pittsburgh, PA. 
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