«Научный результат. Медицина и Фармация» является мультидисциплинарным рецензируемым ежеквартальным научно-практическим журналом с открытым доступом в котором публикуются результаты биомедицинских и фармацевтических исследований в центре внимания которых находится человек и его заболевания.
Цель журнала – создание на основе мультидисциплинарного подхода базы научных знаний, обеспечивающих связь между фундаментальными исследованиями и научно-практической медициной и фармацевтикой.

Предметные области, рассматриваемые в журнале:

Биомедицинские исследования: генетика, молекулярная и клеточная биология, биоинформатика, заболевания внутренних органов, репродуктивное здоровье, геронтология и гериатрия, психическое здоровье, с особым акцентом на междисциплинарные исследования (например, генетический полиморфизм и мультифакториальные заболевания, цитогенетика психических заболеваний, молекулярно-генетические факторы репродуктивного здоровья женщин, молекулярные и клеточные механизмы старения, генетические факторы долголетия и др.).

Фармацевтические исследования: фармацевтическая химия, фармакогнозия, технология получения лекарств, фармакология и токсикология, фармакогенетика. 
К публикации принимаются следующие типы статей:
· Оригинальные (экспериментальные и клинические) исследования.

· Материалы, описывающие методологию и методы исследования, программное обеспечение, базы данных.

· Краткие сообщения.

· Обзоры.

Журнал издается в электронном варианте, работы публикуются на русском (с английским резюме) или английском языках, и представлены в свободном доступе на сайте журнала.
